
Raahen kaupungin vammaisjärjestöt ja -yhdistykset yhteiskokous PÖYTÄKIRJA 1/2022 

Aika   torstai 10.11.2022 klo 17 

Paikka   Toimintakeskus Kreivinaika, Brahenkatu 14-16, Raahe (sisäpihan kautta) 

 

Läsnä  Sirpa Hiitola  Raahen Psyyke 

Ritva Oinas  Raahen Tienoon Keliakiayhdistys ry 

  Irene Krankkala Pohjois-Suomen Syöpäyhdistys, Raahen osasto 

  Raija Siponen  Raahen alueen Sydänyhdistys ry 

  Tarja Suvanto  Raahen Seudun reumayhdistys ry 

  Liisa Lukkarinen Raahen Seudun Hengitysyhdistys ry 

  Marja Mämmelä Raahen Seudun Hengitysyhdistys ry 

  Juhani Lattunen Raahen seudun Invalidit ry 

  Marja-Leena Hiltunen Pohjois-Pohjanmaan näkövammaiset ry 

  Irmeli Roselló Ramón Raahen alueen Kuulo ry 

  Minna Karppinen Raahen Seudun Kehitysvammaisten Tuki ry 

  Helmi Ervasti  Raahen Seudun Kehitysvammaisten Tuki ry 

  Riitta-Maija Viitamaa Raahen seudun muistiyhdistys ry 

  Kari Pietilä  Raahen Seudun Diabetesyhdistys ry 

  Elias Tornberg  Raahen kaupunginhallituksen edustaja 

 

1. Puheenjohtaja Kari Pietilä avasi kokouksen.  

Todettiin, että kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 

 

2. Valittiin kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 

Valittiin puheenjohtajaksi Kari Pietilä, sihteeriksi Annekristiina Tuovinen ja pöytäkirjantarkistajiksi 

valittiin Sirpa Hiitola sekä Ritva Oinas. 

 

3. Esitys kaupunginhallitukselle vammaisneuvoston jäsenten ja varajäsenten nimeämisestä kaudelle 

2023 – 2024 vammaisjärjestöjen ja –yhdistysten ehdotusten mukaisesti 

 

Vammaisneuvosto 2022-2023 Jäsen Varajäsen 

Raahen Tienoon Keliakiayhdistys ry Pirkko Maaninen Ritva Oinas 

Raahen Seudun reumayhdistys ry Marjatta Toivola Tarja Suvanto 

Raahen Psyyke ry Sirpa Hiitola Eija Arvola 

Raahen alueen Kuulo ry Irmeli Roselló Ramón Leila Pakarinen 

Raahen Seudun Diabetesyhdistys ry Kari Pietilä Marjaliisa Jylhä 

Raahen seudun muistiyhdistys ry Riitta Majava Riitta-Maija Viitamaa 

Raahen Seudun Kehitysvammaisten Tuki ry Helmi Ervasti Kaarina Pehkonen 

Pohjois-Pohjanmaan Näkövammaiset, Raahen kerho Pentti Aalto Marja-Leena Hiltunen 

Pohjois-Suomen Syöpäyhdistys, Raahen osasto Irene Krankkala Terttu Koski 

Raahen Seudun Invalidit ry Juhani Lattunen Juha Härkönen 

Raahen Seudun Hengitysyhdistys ry Liisa Lukkarinen Marja Mämmelä 

Raahen alueen sydänyhdistys Raija Siponen Oili Kinnunen 

Vihannin Reuma ja Tules ry Aino Nikula Päivi Perttu 
 

 

 



4. Esitys kaupunginhallitukselle vammaisneuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

nimeämisestä kaudelle 2023 – 2024 

 

Vammaisjärjestöjen yhteiskokous esittää, että neuvostolle nimetään puheenjohtajakierron 

mukaisesti puheenjohtajaksi Riitta Majava ja varapuheenjohtajaksi Irmeli Roselló Ramón. 

 

5. Esitykset vammaisneuvoston toimintasuunnitelmaan vuodelle 2023 

Vammaisneuvoston toimintasäännön mukaan vammaisjärjestöjen ja –yhdistysten yhteiskokous 

kokoontuu vuosittain käsittelemään vammaisneuvoston tulevaa toimintaa ja tarvittaessa tekemään 

aloitteita. 

Vammaisneuvoston toimintasuunnitelma vuodelle 2023 

• vammaisneuvosto kokoontuu toimintasäännön mukaisesti kaksi - neljä kertaa/vuosi  

• vammaisneuvosto laatii Vammaispoliittisen ohjelman vuosille 2023-2026 

o seuraa vammaispoliittisen ohjelman toteutumista 

o seuraa Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialueen toteutumista ja sen vaikutuksia vammaisille 

henkilöille suunnattujen palvelujen saatavuuteen ja laatuun 

o järjestää virkistyspäivän yhdessä vanhusneuvoston kanssa 

o kutsuu vammaisjärjestöjen ja –yhdistysten edustajat yhteiskokoukseen loka -marraskuun 

aikana. 

o lisäksi vammaisneuvoston tavoitteena on luoda avoin ja toimiva keskusteluyhteys kaupungin 

ja yhdistysten välille. 

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin. 

 

6. Muut esille tulevat asiat 

Puheenjohtaja Kari Pietilä esitteli 

o Tulevaisuuden sote-keskus-hankkeen kutsun kehittämisohjelmien ja järjestöverkostojen 

yhteistapaamisiin 

https://pohjois-pohjanmaanhyvinvointialue.fi/ajankohtaista/tapahtumakalenteri/tulevaisuuden-

sote-keskus-hankkeen-kehittamisohjelmien-ja-jarjestoverkostojen-yhteistapaaminen-

4/?fbclid=IwAR1LGGybW80YaX57Z6tvaCpEI5mLMLgN-v0YfECMJhgYrtvYJb_krLUCABs 

o lähellä.fi - verkkopalvelua järjestötoimijoille  

 

 

7. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.12 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

Kari Pietilä    Annekristiina Tuovinen 

puheenjohtaja    sihteeri 

 

Pöytäkirja tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi 

 

Sirpa Hiitola     Ritva Oinas 

pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja 

https://pohjois-pohjanmaanhyvinvointialue.fi/ajankohtaista/tapahtumakalenteri/tulevaisuuden-sote-keskus-hankkeen-kehittamisohjelmien-ja-jarjestoverkostojen-yhteistapaaminen-4/?fbclid=IwAR1LGGybW80YaX57Z6tvaCpEI5mLMLgN-v0YfECMJhgYrtvYJb_krLUCABs
https://pohjois-pohjanmaanhyvinvointialue.fi/ajankohtaista/tapahtumakalenteri/tulevaisuuden-sote-keskus-hankkeen-kehittamisohjelmien-ja-jarjestoverkostojen-yhteistapaaminen-4/?fbclid=IwAR1LGGybW80YaX57Z6tvaCpEI5mLMLgN-v0YfECMJhgYrtvYJb_krLUCABs
https://pohjois-pohjanmaanhyvinvointialue.fi/ajankohtaista/tapahtumakalenteri/tulevaisuuden-sote-keskus-hankkeen-kehittamisohjelmien-ja-jarjestoverkostojen-yhteistapaaminen-4/?fbclid=IwAR1LGGybW80YaX57Z6tvaCpEI5mLMLgN-v0YfECMJhgYrtvYJb_krLUCABs

